
Ata da Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Medicina Veterinária (Clínica e 1 

Reprodução Animal). Ao primeiro dia do mês de setembro de 2021, às 14:00 horas, o colegiado do 2 

Programa reuniu-se em sessão ordinária, realizada remotamente através do link meet.google.com/wxt-3 

hqae-wqi, e secretariada pelo coordenador Prof. Felipe Zandonadi Brandão. Compareceram à reunião os 4 

seguintes professores: Prof. Dr. Felipe Zandonadi Brandão (Coordenador), Profa. Dra. Juliana Silva Leite, 5 

Prof. Dr. Daniel Augusto Barroso Lessa, Prof. Dr. Nayro Alencar Xavier, Profa. Dra. Joanna Maria Gonçalves 6 

de Souza Fabjan, Profa. Dra. Aline Emerim Pinna, Prof. Dr. Walter Lilenbaum, Prof. Dr. Maurício Chagas, 7 

Profa. Dra. Kássia Valéria, Profa. Dra. Marcela Mello, Prof. Dr. Bruno Penna, Profa. Dra. Maria de Lourdes 8 

Ferreira Gonçalves e a representante do discentes, Vivian Gomes Ferreira de Almeida. O coordenador 9 

iniciou a sessão com a seguinte ordem do dia: 1. Leitura da ata da reunião do mês anterior: A ata foi lida e 10 

aprovada. 2. Homologação das defesas, qualificações e alterações de projetos defendidas desde a última 11 

reunião:  Foram homologadas as defesas de dissertações das discentes Mariana Medeiros Rodrigues, Bianca 12 

Fernandes Pina, Lígia de Oliveira Pinto da Silva, Rosemeri da Silva Teixeira. Quanto a defesa de tese, foram 13 

homologadas as defesas de tese das discentes Raíssa Brauner Kamla Vieira e Gabrielle Barros Mothé. Já referente as 14 

qualificações, foram homologadas a qualificação da discente Liana Villela. Foi aprovado a alteração do projeto 15 

coordenado pela Professora Andréa Baptista, onde o mesmo ficou definido como: Investigação fenotípica e 16 

genotípica do potencial de defesa da Galleria mellonella contra o patógeno fúngico Sporothrix brasiliensis. Foi 17 

solicitada nova mudança de projeto de pesquisa da discente Vivian Gomes Ferreira de Almeida, sendo assim 18 

formada uma banca de avaliação constituída pelos docentes Prof. Dr. Michel e Professora Flavya Mendes-de-19 

Almeida, sendo o novo título: Determinação de parâmetros de normalidade para medidas ecodopplercardiográficas 20 

e eletrocardiográficas em ovelhas da raça Santa Inês.  3. Afastamento de discente: Foi aprovado o afastamento da 21 

discente Aline Samico Balter. 4. Distribuição de bolsas: o senhor coordenador informou ao colegiado a distribuição 22 

de novas bolsas de mestrado e doutorado obtidas no CNPq, bem como a distribuição das bolsas vagas da Capes. 5. 23 

Atualização da situação financeira do Programa: o senhor coordenador atualizou a todos sobre a situação 24 

do Programa. Ficou aprovado que os recursos da Faperj disponíveis seriam guardados para serem 25 

utilizados a posteriormente. 6. Reunião com a Coordenação da Proppi: Foi informado o quantitativo de 26 

recursos obtidos na rubrica de arrecadação própria (R$2.800,00), foi acordado que este recurso seria 27 

utilizado para compra de uma geladeira. O senhor coordenador informou que foi apresentado o Setor de 28 

Compras da Proppi e que posteriormente foi realizada uma reunião específica com o Setor de Compras 29 

aonde foram apresentados os procedimentos para a realização de compras dos programas. A coordenação 30 

de Pós-Graduação informou da necessidade de constar nos editais de seleção as linhas de pesquisa 31 

disponíveis, bem como possíveis orientadores. Foi informado que o curso de Biossegurança será realizado 32 

no mês de outubro. 7. Melhor dissertação e tese para concorrer ao Prêmio UFF de excelência: foram 33 

indicados a dissertação da discente Camila Silva Costa Ferreira (orientadora Profa. Aline Emerim Pinna) e a 34 

tese da discente Rita de Cássia da Silva Machado Neves (orientadora Profa. Dra. Juliana da Silva Leite) para 35 

concorrerem o Prêmio UFF de excelência científica.  8. Projeto Faperj: foi aprovado pelo colegiado o envio 36 

de uma proposta do Programa para o Edital de Apoio à Programas de Pós-Graduação da Faperj deste ano. 37 

9. Demandas dos alunos: foi solicitado que na agenda de marcação de defesas seja informado o título da 38 

dissertação e das teses a serem defendidos. Foi solicitado que as notas dos discentes nas diferentes 39 

disciplinas seja divulgada. 10. Assuntos Gerais: A Professora Kássia solicitou que os professores 40 

respondessem o formulário de disponibilidade de participação na disciplina de seminários. Nada mais 41 

havendo para ser debatido, eu, Felipe Zandonadi Brandão, lavro a presente ata, que assino. Niterói, 42 

04/08/2021.  43 

Prof. Dr. Felipe Zandonadi Brandão          _______________________________ 44 
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